
   

ПРЕС-РЕЛІЗ  
Баршон (Бельгія) та Київ (Україна) - 25 січня 2024 року 
 
Українська мережа кінотеатрів Multiplex покращує роботу 
кінотеатрів завдяки впровадженню CinemaNext TMS 
 
Льєж-Баршон (Бельгія) та Київ (Україна) - 25 січня 2024 р. / Multiplex UA, найбільша 
мережа кінотеатрів в Україні, планує вдосконалити роботу своїх кінотеатрів за 
допомогою програмних інструментів від CinemaNext, включаючи передову систему 
керування кінотеатрами (TMS). Згідно з угодою, CinemaNext TMS та пов'язане з нею 
програмне забезпечення для управління мережею кінотеатрів буде впроваджено у 
великій мережі Multiplex UA, яка налічує 28 кінотеатрів та 141 кінозал у найбільших 
містах України. 
 
Герріт Дорн, регіональний менеджер CinemaNext у країнах Північної та Східної 
Європи, заявив: "Ми раді співпрацювати з Multiplex UA, ключовим гравцем у 
динамічній кіноіндустрії України. Це партнерство підкреслює наше прагнення 
надавати інноваційні рішення та підтримувати Україну, яка продовжує зростати". 
 
Як найбільша мережа кінотеатрів в Україні, Multiplex UA є рушійною силою у 
впровадженні новітніх кінематографічних технологій. Співпраця з CinemaNext має на 
меті ще більше посилити цю прихильність до інновацій та покращити якість 
кінотеатральних вражень для українських глядачів, які все частіше повертаються до 
кінотеатрів. 
 
Заснована у 2004 році ПрАТ "Мультиплекс-Холдинг" (Київ), компанія Multiplex UA 
активно підтримує та інвестує у розвиток українського кіно. Маючи потужну мережу 
кінотеатрів по всій Україні, Multiplex UA відомий своїми унікальними смаками попкорн-
бару, селфі-френдлідизайном інтер'єру, зручними сидіннями для глядачів та 
інноваційними форматами, такими як IMAX та ScreenX. VIP-кінотеатр у головному 
торговому центрі Києва, ЦУМі, пропонує ексклюзивний кінематографічний досвід із 
чудовим сервісом. 
 
Герріт Дорн впевнений у позитивному впливі цієї співпраці: "Наша система TMS та 
пакет рішень покликані розширити можливості кінотеатрів за допомогою новітніх 
технологій, забезпечуючи безперебійний та неперевершений кінематографічний 
досвід для кіноглядачів". Впровадженням TMS займатиметься українська команда 
CinemaNext, керівник якої Макс Курас коментує: "Ми з нетерпінням чекаємо 
можливості зробити свій внесок у подальший успіх Multiplex UA на українському 
ринку, де потреба в кінотеатрах зараз сильніша, ніж будь-коли ". 
 
CinemaNext TMS - це повнофункціональна система з використанням передових 
технологій, що пропонує широкий спектр можливостей. Програмні рішення 
CinemaNext для мереж кінотеатрів полегшують централізований контроль і 
планування, що призводить до значної економії часу для операторів кінотеатрів. Вони 
також пропонують такі переваги, як інтелектуальне управління обладнанням, що 
призводить до економії електроенергії та витрат. 
 
 



   

Директор з трансформації Multiplex UA Петро Свищов висловив свій ентузіазм щодо 
співпраці, зазначивши: "Впровадження інноваційних рішень CinemaNext ідеально 
відповідає нашому баченню пропонувати нашим відвідувачам першокласний 
кінотеатральний сервіс. Ми з нетерпінням чекаємо можливості використовувати ці 
технології, щоб залишатися в авангарді індустрії". 
 
ПРО CINEMANEXT 
 
CinemaNext - найбільша компанія з надання послуг для кінотеатрів у регіоні EMEA, що пропонує розумні, 
комплексні рішення в усіх сферах: від проекційного обладнання, аудіосистем, центральних систем, 
преміум-рішень для кінотеатрів, обладнання для кінотеатрів, управління контентом, 3D-проекційних 
систем та окулярів, TMS, цифрових вивісок, до консультування, екранів до консалтингових послуг. 
Клієнти отримують найвищий рівень надійності та найнижчу вартість володіння завдяки нашим 
різноманітним послугам: консалтинг, розробка та керування проектами, продаж та фінансування 
обладнання, монтаж, технічне обслуговування, підтримка (NOC), онлайн-моніторинг, управління 
контентом, запасні частини та витратні матеріали, сервісні угоди, а також ланцюжок поставок та 
логістика. 13 000 екранів було встановлено нашими технічними спеціалістами на сьогоднішній день. 9 
500 екранів у Європі наразі мають сервісні контракти з нашою компанією. Головний офіс CinemaNext 
знаходиться в Льєж-Блегні (Бельгія). Регіональні представництва знаходяться у 23 країнах Європи, 
Африки та Близького Сходу. Для отримання додаткової інформації, будь ласка, звертайтеся на 
https://www.cinemanext.com/. 
 
ПРО КОМПАНІЮ "МУЛЬТИПЛЕКС УКРАЇНА 
  
Multiplex UA – найбільша мережа кінотеатрів в Україні, заснована у 2004 році. Маючи потужну присутність 
у всіх великих містах України, Multiplex UA активно підтримує розвиток українського кінематографу. 
 
Контакти для ЗМІ:  
 
Олександра Боді, alexandra.body@cinemanext.com, +33 6 46 90 34 48  
Патрік фон Сиховскі, patrick.vonsychowski@cinemanext.com, +44 7908 996616 
 
Джерело: CinemaNext SA 
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